



## 沙特新建 2 万吨炭黑工厂

2003 年底,沙特阿拉伯炭黑公司向世界公开招标一项炭黑工程项目。韩国 LG 工程建设公司(LGE&C)中标。目前,双方就这个新建项目,签定了一份意向书。根据这份意向书的条款,LG 公司负责工程设计—设备采购—安装施工(EPC)的全部工作,为工程提供一条龙服务。该项目的总投资为 5000 万美金,计划在 2005 年底建成投产,装置能力为年产 2 万 t 橡胶用炭黑。

沙特阿拉伯炭黑公司是由当地的 Al Zamil 公司和德固萨公司共同出资组建,采用德固萨公司技术。这是德固萨公司有史以来第一次与中东产油国合资兴建炭黑工厂。 郭隽奎

## 美国轮胎业和环保官员 共同推动废轮胎回收利用

2004 年 6 月,美国橡胶生产商协会(RMA)和内布拉斯加州环境质量局将共同主持在奥马哈(Omaha)市召开的“美国中部地区第 2 届废轮胎管理工作会议”。这次会议,将集中商讨内布拉斯加等美国中部地区 10 个州的废轮胎处置问题。

在这次会议上,与会各州将介绍他们对废轮胎处置的有关规章和立法程序,以及介绍废轮胎的主要市场,如胶粉改性沥青用于路面材料和土木工程、粗胶粒利用方式和用作燃料的情况。其他预定的讨论课题还有:如何将废轮胎压缩打包,以及对现有库存废胎的最佳处置方案等。

这次美国中部地区的废轮胎会议,也是美国橡胶生产商协会为推动废轮胎的回收利用而主办的若干项教育计划之一。美国橡胶生产商协会,在 2004 年还将与橡胶循环利用课题组共同主办

“研磨胶粉的利用问题”工作会议,同时还将与加拿大橡胶协会(RAC)共同主办 RAC/RMA 双年度橡胶会议,以推动加拿大的废轮胎的回收利用工作。

袁毅

## 坎卡博公司通过 三项管理体系认证

加拿大坎卡博(Cancarb)公司近日宣布,该公司已先后通过了加拿大通用标准局(CGSB)对其质量管理体系的 ISO 9001 环境管理体系的 ISO 14001 以及健康和安全管理体系的 OHSAS 18001 认证。这在北美炭黑企业中还是第一家。

坎卡博公司是世界上最大的热裂法炭黑生产商,其用户遍布全球六大洲。该公司还利用工厂的余热发电,每年向当地出售大约 26 兆瓦电力。

郭隽奎

## 日本横滨橡胶在比利时 建销售公司

日本横滨橡胶公司,在比利时的安特卫普(Antwerp)组建了一家销售公司,从今年 2 月开始运作,以加强日本横滨橡胶公司在该国和卢森堡的乘用轮胎市场的销售工作。这家新公司即将与比利时尼桑汽车公司签定一笔原配轮胎的销售合同。尽管上述两国的市场趋势,有可能会促使该公司考虑销售卡车轮胎和公共汽车轮胎,但是,它们目前还是只销售乘用车轮胎。 袁毅

## 马来西亚天然橡胶产量 位居世界第三位

印度方面消息,从马来西亚日前公布的修订后的天然橡胶产量数字表明,印度已失去了它世界第三大天然橡胶生产国的地位。马来西亚 2003 年的天然橡胶产量为 89.0 万 t,位居世界第三。印度的产量为 64.1 万 t,居世界第四位。

袁毅